
06/22  -  ACTA  DEL  PLE  DE  L’AJUNTAMENT  DE  BELL-LLOC  D’URGELL  SESSIÓ 
EXTRAORDINÀRIA DEL 4 de juny de 2022

Identificació de la sessió

Núm.: 6/2022
Caràcter: Extraordinària 
Data: dissabte, 4 de juny de 2022
Horari: de les 13:00 a les hores a les 13:42 hores.
Lloc: Sala de Plens de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell

A la Sala de Plens de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell, essent les tretze hores del 4 de juny de 2022, 
es reuneixen els senyors i senyores que tot seguit es relacionen, sota la presidència del Sr. Miquel 
Campàs Pla, Primer Tinent d’Alcalde, per celebrar la sessió extraordinària del Ple de la Corporació.

Assistència i quòrum 

Assistents: 
Miquel Campàs Pla Regidor i Alcalde en funcions en aquest acte,JxB
Rosa Mª Buira Castell Regidora, JxB
Jaume Amorós Bonet Regidor, JxB
Brigit Jubillar Jové Regidora, JxB
Àngela Utrilla Sanchez Regidora, JxB
Rosa Mª Buira Castell Regidora, JxB
Carles Palau Boté Regidor, BM-AM
Miquel Amorós Folguera Regidor, BM-AM
Rosa Romà Navarro Regidora, BM-AM
Nadir Castells Gené Regidora, BM-AM
Enric Cerqueda Secanell Regidora, BM-AM

Actua com a Secretària Interventora la Sra. Pilar Casanova Navarro.

Es reuneix,  per tant,  el  quòrum legal de constitució d’aquest òrgan col·legiat,  ja  que assisteixen al  
principi  deu dels onze regidors que formen part d’aquest Ple, acomplint-se el previst en els articles  
46.2.c) de la Llei 7/85, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local; 98.c) del Text refós de la  
Llei Municipal i de règim local de Catalunya, aprovada per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i 90  
del Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals.

A continuació, s’examina l’ordre del dia previst per a la sessió que consta dels punts següents: 

Ordre del dia 

PART RESOLUTIVA
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1. Presa de possessió del nou Regidor, el Sr. Marc Cuenca Grífol, JxB.
2. Elecció del nou Alcalde/essa de Bell-lloc d’Urgell.

Desenvolupament de la sessió

El Sr. Miquel Campàs pren la paraula per iniciar la sessió de Ple on explica el punts de l’ordre del dia, 
i passa la paraula a la Secretària Sra. Pilar Casanova Navarro.

Sra. Secretària, els dos punts de l’ordre del dia del Ple d’avui son:

1. Presa de possessió del nou Regidor, el Sr. Marc Cuenca Grífol, JxB.
2. Elecció del nou Alcalde/essa de Bell-lloc d’Urgell.

Presentada la renuncia al càrrec d’alcalde i regidor per part del senyor Ramon Consola Palau, havent 
pres coneixement de la mateixa el Ple extraordinari de la Corporació celebrat el 23 de maig de 2022.  
L’alcaldia  queda vacant  assumint  les funcions pròpies de la  mateixa pel  Primer  Tinent  d’Alcalde, 
d’acord amb allò que disposen els articles 23.3 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril,  Reguladora de les 
Bases de Règim Local, 47.1 del Reial Decret 2568/1986, de 18 d’abril, i tal com ve declarat per la  
Junta Electoral Central, en Acord de 23 de gener de 1998.

Oberta la sessió del Ple convocat a l’efecte, el primer punt en aquest cas és la pressa de possessió 
del  nou  regidor  comprovada  la  credencial  del  regidor  enviada  per  la  Junta  Electoral  Central 
acreditativa de la seva personalitat.

Es convida en aquest  acte al  senyor Marc Cuenca Grifol  a que exposi  si  li  afecta  alguna causa 
d’incompatibilitat sobrevinguda amb posterioritat a la seva proclamació d’acord amb el que estableixen 
els articles 6, 7, 177 i 178 de la Llei Orgànica 5/1985 del Règim Electoral General.

En compliment del que disposa l’article 75.7 e la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases de 
Règim Local, el senyor Regidor ha presentat declaració sobre causes de possible incompatibilitat i  
sobre  qualsevol  activitat  que els  proporcioni  o  pugui  proporcionar  ingressos  econòmics,  així  com 
declaració dels seus béns patrimonials.

De conformitat  amb el  disposat  en l’article  108.8 de la  Llei  Orgànica 5/1985,  de 19 de juny,  del  
regimen electoral general, per a la presa de possessió i adquisició de la plena condició del càrrec, el 
candidat ha de jurar o prometre acatament a la constitució, així com complir la resta de requisits que 
prevegin les lleis o reglaments respectius.

Seguidament el senyor Marc Cuenca Grifol pot passar a prestar el jurament i/o promesa.

Sr. Marc Cuenca, promet per la seva consciència i honor complir fidelment les obligacions del càrrec 
de  Regidor  de  l'Ajuntament  de  Bell-lloc  d’Urgell,  amb  lleialtat  al  Rei,  i  guardar  i  fer  guardar  la  
Constitució, com a norma fonamental de l’Estat, així com l'Estatut d'Autonomia de Catalunya.

El Sr. Marc Cuenca Grifol ocupa el seu seient com a regidor del grup municipal JxB.

Sra. Secretària, el següent punt de l’ordre del dia és Elecció de Nou Alcalde/essa de l’Ajuntament de  
Bell-lloc d’Urgell.

En compliment de l’article 40, apartat 5 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, consumada la  
renuncia a l’alcalde des de la presa de coneixement pel Ple, procedeix a continuació la celebració de 
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sessió plenària extraordinària  per  la  elecció del  nou Alcalde/Alcaldessa,  que haurà de celebrar-se, 
dintre dels deu dies hàbils següents a la pressa de raó de la renuncia pel Ple de la Corporació.

Per Acord de 25 de març de 1980 i de 19 de febrer de 1988, la Junta Electoral Central, ha manifestat  
que la vacant produïda per renuncia de l’Alcaldia ha de cobrir-se en la forma que s’estableix a l’article 
198 de la Llei Orgànica de Règim Electoral General (LOREG).

L’article 198 de la LOREG, remet per al cas que ens ocupa, al procediment previst en l’article 196 del  
mateix text  legal,  i  afegeix  que als efectes es considerarà que encapçala la llista en que figurava 
l’Alcalde el següent de la mateixa, a no ser que renunciï a la candidatura.

El procediment d’elecció que estableix el precepte es el següent:

1. La renuncia a l’Alcaldia no implica necessàriament la renuncia dels Tinents d’Alcalde que continuen 
en els seves funcions fins que el nou alcalde resolgui al respecte. Per això, la convocatòria i la  
presidència de la sessió, i en concret del acte d’elecció correspon a qui interinament exerceixi la  
Presidència  de  la  Corporació,  que es  el  Primer  Tinent  d’Alcalde  (així  s’ha entès  per  la  Junta 
Electoral Central, en Acord de 7 de juny de 1992).

No obstant, si el Primer Tinent D’Alcalde es candidat a Alcalde, presidirà la sessió el Segon Tinent  
d’Alcalde (Acord de la Junta Electoral Central de 23 de gener i 24 d’abril de 2002).

2. Segons l’article 196 de la LOREG,  poden ser candidats a Alcalde tots els regidors que encapçalen 
les seves llistes i en el cas concret del grup polític de l’alcalde que renuncia al càrrec es considera 
que encapçala la llista el següent de la mateixa a no ser que renunciï a la candidatura.

3. Havent pres possessió i jurat o promès el nou regidor,  la Secretaria  preguntarà a cadascun dels 
que encapçalen les llistes si desitgen a ser candidats o si renuncien a aquesta condició.

4. Concretats qui son els candidats, seguidament s’haurà de procedir a la votació.

La votació serà única, de manera que cada Regidor haurà de votar a un candidat dels que hagin 
declarat la seva voluntat d’accedir a l’Alcaldia i no hagin renunciat. 

En quan al sistema de votació que s’ha de procedir , la Llei 7/1985, de 2 d’abril en el seu article 19 i  
l’article 40 del RD 2568/1986, de 28 de novembre es remet per l’elecció de l’Alcalde a la legislació  
electoral general.

Acudint  a  la llei  electoral,  segons el  mandat de la  normativa local,  veiem que l’article  86 de la 
LOREG, disposa que el “vot es secret” i el article 5 del mateix text legal, assenyala que “ningú `pot  
ser obligat o coaccionat sota cap pretext en l’exercici del seu dret de sufragi, ni a revelar el seu vot”.

Cada regidor depositarà la seva papereta amb el vot o nom de la persona que elegeix a la urna, lo  
que no impedeix que voluntàriament mostri el seu contingut, ja que lo que la LOREG prohibeix, es 
imposar la publicitat del vot, però no la publicitat que cada regidor vulgui fer, de manera voluntària,  
sobre el sentit del seu vot.

5. De  conformitat  amb  l’article  196  de  la  Llei  Orgànica  5/1985,  de  19  de  juny,  serà  proclamant 
Alcalde/essa  el candidat que hagi obtingut la majoria dels vots dels Regidors.

Telèfon    973 56 01 00
Fax           973 56 05 62
email : ajuntament@bell-lloc.cat
Pl. Major, 8  25220 Bell-lloc d'Urgell

C
od

i V
al

id
ac

ió
: A

Q
AP

W
KZ

XT
3E

5G
X3

7C
EC

YQ
M

G
R

Q
 | 

Ve
rif

ic
ac

ió
: h

ttp
s:

//b
el

l-l
lo

c.
ea

dm
in

is
tra

ci
o.

ca
t/ 

D
oc

um
en

t s
ig

na
t e

le
ct

rò
ni

ca
m

en
t d

es
 d

e 
la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pà
gi

na
 3

 d
e 

9 



Segons Acord de la Junta Electoral Central de 17 d’abril  de 1979, per majoria absoluta, als efectes 
de l’elecció de l’alcalde , ha d’entendres qualsevol  numero de vots que excedeixi de la mitat del 
número total  de regidors,  tenint  en compte el  numero de regidors que integren la corporació  a 
efectes del còmput, i no el numero de regidors assistents.

El  mateix  article  196 de la  LOREG preveu que si  cap candidat  obté  la  majoria  absoluta,  serà  
proclamat  Alcalde el  Regidor  que encapçali  la  llista  més votada en el  Municipi  en les darreres 
eleccions municipals.

6. La persona que hagi estat proclamada Alcalde, acte seguit haurà de prestar jurament o promesa de 
complir fidelment les obligacions del càrrec d’acord amb la formula prevista segons el Reial Decret  
707/1979, de 5 d’abril, per al que s’estableix la formula de jurament en càrrecs i funcions públiques.

Es pregunta a cadascun dels que encapçalen les llistes si desitgen a ser candidats o si renuncien a 
aquesta condició.

Grup JUNTS PER BELL-LLOC D’URGELL (JxB)

Sr. Jaume Amorós Bonet – No
Sra. Àngela Utrilla Sanchez – No
Sra. Brigida Jubillar Jové – No
Sr. Miquel Campàs Pla – No
Sra. Rosa Mª Buira Castell – Si es presenta com a candidata.
Sr. Marc Cuenca Grifol – No

Sr. Carles Palau manifesta que pel  Grup de Bell-lloc es Mou – Acord Municipal (BM-AM) no es 
presentarà cap candidat.

Sra. Secretària, fetes aquestes preguntes  manifesta que es pot procedir a la votació, tal com s’ha 
explicat en el procediment, es disposa d’un sobre, si no es posa el nom es considerarà vot en blanc.

Seguidament cada regidor diposita el seu vot.

Acte seguit, el president del Ple senyor Miquel Campàs procedeix a llegir el nom de cada un dels vots 
dipositats amb el següent resultat:

Vots a favor de la Sra. Rosa Mª Buira: 6 vots.
Vots en blanc: 5 vots.

Sra.  Secretària,  havent estat  elegida la senyora Rosa Mª Buira Castell  se  la convida a que presti 
jurament com Alcaldessa.

Sra. Rosa Mª Buira, promet per la seva consciència i honor complir fidelment les obligacions del càrrec 
d’Alcaldessa  de  l’Ajuntament  de  Bell-lloc  d’Urgell,  amb  lleialtat  al  Rei,  i  guardar  i  fer  guardar  la 
Constitució, com a norma fonamental de l’Estat, així com l'Estatut d'Autonomia de Catalunya.

El senyor Miquel Campàs manifesta que , per ell  és un honor anunciar la nova alcaldessa de Bell-lloc  
d’Urgell,  la  Rosa  Mª  Buira,  ella  és  la  nostra  primera  alcaldessa  del  nostre  poble,  una  persona 
llargament preparada per a poder realitzar aquesta tasca que avui li és encomanda li donarà aquesta 
una nova etapa i  una mirada femenina i  feminista  i  governarà amb la constància  i  implicació que 
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sempre ha demostrat seguint treballant pels bell-lloquins i bell-lloquines, nosaltres estem al teu costat,  
som el teu grup, enhorabona Rosa.

La Sra. Rosa Mª Buira passa la paraula al portaveu del Grup municipal BM-AM.

Sr. Carles Palau, gràcies senyora Alcaldessa.

Els valors republicans que inspiren la nostra candidatura i  la nostra manera de ser (transparència, 
participació, feminisme, etc) ens fan ser una candidatura preocupada pel benestar del nostre poble i de 
la seva gent. Aquesta preocupació ens dur a continuar treballant pel poble, per això seguirem assistint  
a tots els actes i participant colze a colze amb totes les associacions. Estarem a disposició del futur 
equip de govern per a qualsevol assumpte que beneficiï el poble i per tant sempre que ens convoquin 
per una reunió, per un acte, per qualsevol cosa allí ens trobaran, disposats a arromangar-nos per donar 
un cop de mà o per arribar a un acord.

Representem quasi bé a la meitat del Ple i per tant se'ns ha de tenir en compte alhora de prendre  
decisions que afectin al futur de Bell-lloc d'Urgell. De la mateixa manera que la candidatura de Junts tot  
i tenir la majoria del Ple no representa a la majoria del poble o dels votants. Des de la nostra posició  
vetllarem per a que es compleixi el nostre programa i també esperem que l’Alcalde que surti escollit  
avui ha de ser conscient que si vol treballar pel benefici de tot el poble ha de comptar amb el parer del 
nostre grup i de tota la ciutadania.

Aquesta postura de no votar el candidat de Junts no s’ha de prendre com un atac a la legislatura que 
avui comença, sinó com una discrepància política sobre una de les opcions que es plantegen damunt la  
taula. En la política i en la societat la discrepància és necessària per poder avançar i per poder arribar a 
consensos. Tal com va dir aquest setmana en Jordi Turull: “...i es que confonen discrepància, crítica i 
protesta amb atac i falta de respecte; i aquesta lògica de confondre la crítica amb la falta de respecte o 
amb l’atac, sols existeix en mentalitats molt poc segures de si mateixes o en mentalitats autoritàries. No 
existeix en sistemes segurs de si mateixos o en mentalitats d’arrel profundament democràtiques.”   Jordi 
Turull, pres polític, Madrid 12 de juny de 2019.

Per tant, comencem avui una legislatura en la que els 11 regidors i regidores del Ple de l’Ajuntament de  
Bell-lloc  d’Urgell  hem  de  demostrar  que  representem  un  poble  amb  una  “mentalitat  amb  arrels 
profundament democràtiques”.

Aquestes paraules que he acabat de llegir són un extracte del discurs que el nostre grup va fer l’any  
2019 en la presa de possessió del darrer alcalde. La nostra oferta segueix en peu. Continuem oferint-
nos a treballar pel poble i a arribar acords que el beneficiïn.

Bell-lloc ha de ser un poble accessible, participatiu, amable, segur, amb habitatge digne, fiscalment just 
i que agradi al seus habitants:

 Accessible: el carrers i les voreres han de ser transitables i còmodes. La relació entre vehicles i 
vianants ha de ser el més fluida i segura possible.

 Participatiu: els veïns i veïnes de Bell-lloc han de ser escoltats, s’han de generar espais de 
debat on es pugui parlar sobre el Bell-lloc del futur i sobre la gestió municipal.

 Segur i que agradi: hem de ser capaços de transformar i millorar la imatge del nostre poble.
 Habitatge: hem de garantir un habitatge digne al nostre jovent si no volem perdre'l i un recurs 

residencial a la nostra gent gran.
 Fiscalitat  justa:  els  impostos  municipals  han  de tenir  en  compte  les  diferents  realitats  que 

conviuen en el nostre poble i han d’ajustar la seva capacitat recaptatòria.
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Hi ha molta feina a fer,  ho sabem, i  totes les mans són necessàries.  Els  diferents  punts de vista  
enriqueixen el resultat final així com milloren el sentiment de pertinença. 

Aquest canvi de cicle que avui hauria de començar ha de posar al centre la millora del poble amb el  
poble, és ha dir ha de tenir en compte l’opinió dels que dia a dia vivim i estimem Bell-lloc d’Urgell, els  
seus veïns i veïnes.

Les petites obres són les que fan gran un poble sobretot si la gent les fa seves. Quan algú forma part  
de la creació d’una idea, la fa seva i la defensarà fins al final.

Els propers dies li farem arribar propostes que ja vam enviar al seu predecessor i que no van rebre 
resposta, li demanem que se les estudiï.

La  felicitem  pel  seu  càrrec  i  esperem  que  l’Ajuntament  reflecteixi  la  gestió  femenina  que  vostè 
encapçalarà; de la mateixa manera felicitem al nou regidor, al Sr. Cuenca. Li donem la benvinguda al 
Ple i desitgem que puguem treballar conjuntament.

No podem oblidar-nos de la situació d’excepcionalitat política que viu el nostre país i que encara hi ha  
gent perseguida i represaliada pel sol fet de defensar unes idees. És just tenir un record per ells i elles.

Per acabar la intervenció del grup de Bell-lloc es Mou recuperaré i adaptaré el final del discurs de l’any  
2019 que ja he esmentat abans:

“Per tant, continuem avui una legislatura en la que els 11 regidors i regidores del Ple de l’Ajuntament 
de Bell-lloc d’Urgell  hem de demostrar  que representem un poble  amb una “mentalitat  amb arrels  
profundament democràtiques”.

Gràcies.

Sra. Rosa Mª Buira, bon dia a tothom, regidors, regidores, president del Consell, alcaldes, alcaldesses, 
família, amics, amigues, bell-lloquins i bell-lloquines.

Sigueu tots molt benvinguts i gràcies per ser avui aquí.

Vull  començar  les meves primeres paraules  com a alcaldessa  de Bell-lloc d'Urgell  amb un sincer  
agraïment al Ramon Consola i a tots els companys i companyes de l'equip de Junts per Bell-lloc,  per 
haver confiat en mí per ser el relleu del Ramon. I també al Marc Cuenca per haver volgut entrar a 
formar  part  de  l'equip  que ara  lideraré.  Benvingut  Marc.  Gràcies  a  tots  i  totes pel  vostre  suport  i  
generositat.

M'estimo  Bell-lloc,  el  poble  que  m'ha  vist  créixer,   per  aquest  motiu  assumeixo  aquesta  gran 
responsabilitat amb respecte, compromís, força i il·lusió però per sobre de tot amb la màxima vocació 
de servei a les bell-lloquines, els bell-lloquins i al poble de  Bell-lloc. La mateixa que he sentit al llarg 
dels anys que he estat regidora.

Els qui em coneixeu sabeu que crec en les persones, independentment que siguin homes u dones, en  
les seves capacitats, habilitats i competències. Però no us negaré que és un gran honor per mi ser la  
primera alcaldessa de Bell-lloc d'Urgell, a la vegada que un gran repte. Espero estar a l'alçada del que 
Bell-lloc es mereix. A la vegada que ser capaç d'obrir un camí ,ferm i segur,  per les moltes alcaldesses 
que en un futur tindrà el nostre poble. A moltes nenes els agradaria. Ara ho veuran possible.
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Sóc conscient que seré una alcaldessa que no ha escollit ningú, però m'esforçaré en ser l'alcaldessa de 
tothom i per a tothom.

Teniu el meu compromís d'esforç i  de treball  per a tots i  totes sense excepcions, sense distincions 
ideològiques ni de cap mena. Vull treballar per Bell-lloc amb total respecte i tolerància per a totes les  
persones i per a tots els pensaments democràtics.

Evidentment que no sóc el Ramon Consola, tampoc pretenc ser la versió femenina del Ramon. Vull ser  
l'alcaldessa Rosa Buira. Una alcaldessa amb l'esperit i els principis de tots els alcaldes i alcaldesses, 
que com el  Ramon,  són persones:  actives,  rigoroses,  implicades,  empàtiques,  amb iniciativa,  amb 
il·lusió per fer realitat els projectes i que per sobre de tot estimen el seu poble.

Aquí, a més del Ramon, en veig uns quants. I altres que em consta els hauria agradat venir.  Gràcies 
amics i amigues per acompanyar-me avui. Sou el meu referent i necessitaré tot el vostre suport.

Al llarg d'aquest any que queda de legislatura. Vull fer política de forma madura, coherent, raonada i  
tranquil.la. Sense espectacles. Buscant solucions als problemes reals. Sent conscient que els recursos 
són limitats però les prioritats estan clares.

Ramon m'has deixat el llistó molt alt. No el vull superar. Tant sols pretenc  ser capaç ,amb la complicitat  
i el treball del grup dels regidors i regidores de  Junts per Bell-lloc, d'acabar de fer realitat el “Projecte  
de Poble” al que la majoria  dels  bell-lloquins i bell-lloquines, van fer confiança  el 26 de maig de 2019.

Sí  la  gent  de Junts per  Bell-lloc no ens amaguem, anem de cara explicant  clarament  les nostres 
propostes, no venem fum ni declarem intencions. Treballem per aconseguir realitats. Per això jo avui us 
dic que, continuaré, continuarem, millorant  el present mirant al futur del nostre poble i de la nostra gent.

• Es faran les PISCINES NOVES al “Fondo del Prades” que estrenarem l'estiu del 2023.

• Es farà el pàrquing a la zona de les piscines actuals

• S'Arranjaran 4 camins: camí d'Alcoletge, camí de Puigvert , Camí del riu i camí de la Plana.

• Es millorarà el tram de la carretera N-II que passa per dins al poble.

• Es construirà un nou edifici que complementarà les instal·lacions de la Incubadora d'Empreses.

• Es treballarà per iniciar l'Ajuntament Nou a l'edifici de la Costereta

• Es vetllarà per poder aconseguir per al nostre poble els Projectes demanats dins al programa 
“Next Generation”

• i alguna altra sorpresa...

Perquè aquests Projectes i els altres que s'han realitzat. No són els Projectes del Ramon Consola. Són 
els Projectes compartits del grup de “Junts per Bell-lloc”.

El  renovat  equip  de govern  de Junts per  Bell-lloc.  Els  assumim plenament  i  ens comprometem a  
continuar treballant per a fer-los realitat.

A més de continuar amb la tasca del dia a dia de l'Ajuntament. Així com amb les tasques “afegides” que 
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les Administracions superiors van encomanant a l'Administració Local.

Vull mencionar avui també, als treballadors i treballadores municipals.

Amb la seva  tasca diària, són els qui fan possible que la màquina gran i complexa de l'Ajuntament no 
s'aturi ni en els pitjors moments.

Pilar  i  Felipe  transmeteu  el  meu  sincer  agraïment  a  tots  i  totes.  Confio  plenament  en  la  vostra  
professionalitat, complicitat i implicació.

Com a alcaldessa, el màxim compromís cap a les entitats i associacions del nostre poble. Perquè el 
teixit associatiu  és la millor mostra de fortalesa i vitalitat d'un poble.

Per aquest motiu. Com ha fet el Ramon fins ara, en mi també trobareu el màxim suport i reconeixement  
més sincer a l' enriquidora i valuosa tasca que realitzeu en el vostre dia a dia.

En el context democràtic de respecte a les persones i a la institució que representem.  La discrepància 
política  i  la  diversitat  de  criteris  i  prioritats.  Són  necessàries  i  enriquidores.  Per  aquest  motiu  em 
permeto demanar als regidors i regidores del grup BM:

Que facin  oposició  lleial  i  constructiva,  oposició  que  aporti  solucions  i  especialment  oposició  amb 
voluntat real d'entesa i de negociació.

Els errors del passat ens han de portar a millorar el futur. El gran objectiu de tots els servidors públics.

Al meu equip de “Junts per Bell-lloc”, com heu dit vosaltres. Us he de dir que avui renovem el nostre 
compromís de fer un Ajuntament, que prioritza el servei i l'atenció a les persones. Un Ajuntament que 
dona respostes escoltant a tothom i treballant per a tots i  totes, amb una gestió austera, acurada i  
rigorosa. Un Ajuntament actiu que ens ha de portar  a millorar el grau de benestar personal, social i 
econòmic de les persones del nostre poble

Miquel, Àngela, Jaume, Brigit i Marc tenim per davant molta feina, però una feina engrescadora. Segur 
viurem moments i situacions difícils, que  amb voluntat, decisió i treball d'equip superarem. Gràcies  pel 
vostre compromís, implicació i voluntat de servei.

Junts, tot l’equip, farem de Bell-lloc un poble de grans oportunitats.

En un dia excepcional i important per a mi. Vull tenir un record especial pels meus pares, als qui dec tot  
el que sóc i com sóc.

Una família de la franja que fa més de 50 anys, va arribar a Bell-lloc d'Urgell,  en busca de noves 
oportunitats i d'un futur millor.

El meu pare, un manyo que sempre va portar la seva terra al cor, ens va inculcar el respecte i l'estima  
pel poble que ens acollia. I ja veieu ha donat els seus fruits. La seva filla ara serà l'alcaldessa d'aquesta  
terra d'acollida. Suposo que n'estaria satisfet.

Un tendre record també per la meva mare,  aquella dona senzilla,  treballadora i  discreta .  Sempre 
disposada a ajudar, acollir i cuidar a tothom que la necessitava. Aquesta vocació de servei als demés, 
que vaig aprendre de la meva mare, suposo que també té alguna cosa a veure en que jo sigui avui 
aquí.
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Gràcies als dos perquè ells són els responsables de tot el bo que hi ha en mi.

Un record també per al meu germà, amb el que m'hauria agradat compartir aquest moment. Ho faré  
amb les seves filles.

Per acabar, si em permeteu, em dirigiré a la meva família:  l'Andreu i els meus fills: Jordi, Rosalia, Ares, 
Àlex i Andrea, a les meves princeses Ada i Berta i al príncep Àlex que ben aviat arribarà.

A tots els demano disculpes per tot aquell temps que no els podré dedicar i els dono les gràcies per 
l'extraordinària generositat que han mostrat sempre en saber compartir a la seva mare, primer amb 
l'escola i ara amb l'Ajuntament.

Moltes Gràcies. Sense el vostre suport no podria estar avui aquí.

Demano disculpes per totes les decisions no encertades que prendré.  Equivocar-se és d'humans i 
saber rectificar és una mostra d'humilitat. El que sí us puc garantir és que en cap moment hi haurà mala 
intenció i us asseguro que  posaré el cap i el cor en tot allò que faré.

A tots i   totes els qui heu fet l'esforç d'estar avui aquí  immensament agraïda. La vostra presència 
m'omple de satisfacció i m'encoratja a afrontar el repte de ser l'alcaldessa de Bell-lloc amb la màxima 
il·lusió, dedicació i decisió. Moltes gràcies amigues i amics.

Visca Bell-lloc d'Urgell.

I no havent més assumptes a tractar l’Alcaldessa dona per acabada la sessió, essent les tretze hores i  
quaranta-dos minuts, de la qual aixeco la present acta que com a Secretària, dono fe. 

Vist i plau
L’Alcaldessa Secretària Interventora 
Rosa Mª Buira Castell Pilar Casanova Navarro

(document signat electrònicament)
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